ERRATUM

A typesetting error in a regression formula appeared on page 425 of: Huxley AK. Analysis of shrinkage in human fetal diaphyseal lengths from fresh to dry bone using Petersohn and Köhler's data. J Forensic Sci 1998 Mar; 43(2): 423–426. The error appears at line 10, left column, page 425.

"In this regression formulae (y = $2.080 \times -38^{395} \pm 8.17$), x represents the length of the ossified shaft" should be corrected to read

"In this regression formulae (y = $2.080 \times ^{-0.395} \pm 8.17$), x represents the length of the ossified shaft"

Future citations of this article should read: Huxley AK. Analysis of shrinkage in human fetal diaphyseal lengths from fresh to dry bone using Petersohn and Köhler's data [published erratum appears in J Forensic Sci 1998 Sep;43(5)]. J Forensic Sci 1998 Mar; 43(2): 423-426.